



Патриарший экзарх Западной Европы принял участие в Глобальном форуме Альянса цивилизаций ООН



Служба коммуникации ОВЦС, 30.11.2024. 27 ноября 2024 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор принял участие в X Глобальном форуме Альянса цивилизаций ООН в Кашкайше (Португалия), **сообщает** сайт Корсунской епархии.

На открытии Форума, посвященного теме «Единство в мире – восстановление доверия, переосмысление будущего», выступили генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Антониу Гутерриш, король Испании Филипп VI, президент Португалии Марселу Ребелу де Соуза, министры и дипломаты стран-участниц ООН, лидеры и представители мировых религий, крупные общественные деятели и организации.

Сообщение Патриаршего экзарха на тему защиты религиозных прав и свобод прозвучало в рамках общей сессии Форума «Передовой опыт и рекомендации по укреплению готовности и устойчивости религиозных сооружений и общин к террористическим угрозам и атакам».

Митрополит Нестор рассказал участникам заседания о тех вызовах, с которыми епархии и приходы Западноевропейского экзархата столкнулись в последние годы, а также обратил внимание присутствовавших на многочисленные притеснения, которые претерпевают духовенство и миряне Украинской Православной Церкви в результате дискриминационной политики властей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92573/>